



D O D A T E K č. 1

o poskytnutí příspěvku na úhradu mzdových nákladů mentora spolufinancovaného ze státního rozpočtu, Evropského sociálního fondu a Iniciativy na podporu zaměstnanosti mladých lidí uzavřená dle ustanovení § 106 zákona č. 435/2004 Sb. o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů č. SOA-MIN-4/2020

uzavřené mezi

Úřadem práce České republiky

zastupující osoba: Ing. Blanka Jeníková, MBA, ředitelka Odboru kontaktního pracoviště Sokolov
sídlo: Dobrovského 1278/25, 170 00 Praha 7
IČO: 72496991
adresa pro doručování: Jednoty č.p. 654, 356 01 Sokolov 1
(dále jen „Úřad práce“) na straně jedné

a

zaměstnavatelem:

CVD s.r.o.
zastupující osoba: Hedvika Gabrielová, jednatel
sídlo: Samcova č.p. 1177/1, Nové Město, 110 00 Praha 1
IČO: 29122295
adresa provozovny: Chebská 394/44, 360 06 Karlovy Vary, Dvory

(dále jen „zaměstnavatel“) na straně druhé.

Článek I

Účel dodatku

Účelem tohoto dodatku je úprava výše uvedené dohody uzavřené mezi úřadem práce a zaměstnavatelem.

Článek II

Předmět dodatku

Dosavadní text článku II Dohody:

1. Zaměstnavatel se zavazuje zajistit, že níže uvedený zaměstnanec (dále jen „mentor“), zapracuje a zaškolí účastníka odborné praxe sjednané v dohodě o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a poskytnutí příspěvku č. SOA-SZ-24/2020, uzavřené mezi zaměstnavatelem a Úřadem práce (dále jen „dohoda SÚPM-odborná praxe“), a to ode dne sjednaného v Článku II pod bodem 2 dohody SÚPM - odborná praxe do 31.5.2021:

Jméno a příjmení: xxx
Datum narození: xxx
V pracovním poměru u zaměstnavatele od: xxx

Druh práce (pracovní pozice): Obchodní vedoucí

Rozsah práce mentora:

- a. od zahájení zapracování a zaškolení účastníka dle Článku II bod 1 do 31.5.2021 je maximálně 15 hodin týdně

Dosavadní text článku II dohody se nahrazuje textem:

1. Zaměstnavatel se zavazuje zajistit, že níže uvedený zaměstnanec (dále jen „mentor“), zapracuje a zaškolí účastníka odborné praxe sjednané v dohodě o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a poskytnutí příspěvku č. SOA-SZ-24/2020, uzavřené mezi zaměstnavatelem a Úřadem práce (dále jen „dohoda SÚPM-odborná praxe“), a to ode dne sjednaného v Článku II pod bodem 2 dohody SÚPM - odborná praxe do 30.6.2021:

Jméno a příjmení: xxx

Datum narození: xxx

V pracovním poměru u zaměstnavatele od: xxx

Druh práce (pracovní pozice): Obchodní vedoucí

Rozsah práce mentora:

a. od zahájení zapracování a zaškolení účastníka dle Článku II bod 1 do 30.6.2021 je maximálně 15 hodin týdně

Dosavadní text článku II dohody:

5. V případě, že pracovní poměr mentora skončí přede dnem 31.5.2021, zaměstnavatel písemně oznámí Úřadu práce den a způsob skončení tohoto pracovního poměru, a to nejpozději ke dni doložení výkazu vyúčtování mzdových nákladů a pracovní výkaz mentora za měsíc, ve kterém byl pracovní poměr mentora skončen.

Dosavadní text článku II dohody se nahrazuje textem:

5. V případě, že pracovní poměr mentora skončí přede dnem 30.6.2021, zaměstnavatel písemně oznámí Úřadu práce den a způsob skončení tohoto pracovního poměru, a to nejpozději ke dni doložení výkazu vyúčtování mzdových nákladů a pracovní výkaz mentora za měsíc, ve kterém byl pracovní poměr mentora skončen.

Článek III Podmínky poskytnutí příspěvku

Dosavadní text článku III dohody:

1. Úřad práce se zavazuje poskytnout zaměstnavateli příspěvek ve výši vynaložených prostředků na mzdy nebo platy mentora za hodinový rozsah zaškolení a zapracování sjednaný v Článku II bodu 1. této dohody, včetně pojistného na sociální zabezpečení, příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a pojistného na veřejné zdravotní pojištění, které zaměstnavatel za sebe odvedl z vyměřovacího základu mentora, maximálně však do výše 198,- Kč/hod., z toho 91,89 % je hrazeno z prostředků EU a 8,11 % je hrazeno ze státního rozpočtu ČR. Součet poskytnutých měsíčních příspěvků nepřekročí částku 75 636 Kč za celé období zaškolení a zapracování.
2. Příspěvek bude poskytován za dobu ode dne sjednaného podle Článku II pod bodem 1 do 31.5.2021. Skončí-li pracovní poměr mentora nebo účastníka odborné praxe v průběhu této doby, příspěvek bude poskytován do dne skončení některého z těchto pracovních poměrů.

Dosavadní text článku III dohody se nahrazuje textem:

1. Úřad práce se zavazuje poskytnout zaměstnavateli příspěvek ve výši vynaložených prostředků na mzdy nebo platy mentora za hodinový rozsah zaškolení a zapracování sjednaný v článku II bodu 1. této dohody, včetně pojistného na sociální zabezpečení, příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a pojistného na veřejné zdravotní pojištění, které zaměstnavatel za sebe odvedl z vyměřovacího základu mentora, maximálně však do výše 198,- Kč/hod., z toho 91,89 % je hrazeno z prostředků EU a 8,11 % je hrazeno ze státního rozpočtu ČR. Součet poskytnutých měsíčních příspěvků nepřekročí částku 89 100 Kč za celé období zaškolení a zapracování.

2. Příspěvek bude poskytován za dobu ode dne sjednaného podle Článku II pod bodem 1 do 30.6.2021. Skončí-li pracovní poměr mentora nebo účastníka odborné praxe v průběhu této doby, příspěvek bude poskytován do dne skončení některého z těchto pracovních poměrů.

Dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží úřad práce a jedno zaměstnavatel / příjemce.

Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

V Sokolově dne

.....
Hedvika Gabrielová
jednatel
za zaměstnavatele

.....
Ing. Blanka Jeníková, MBA
ředitelka Odboru kontaktního pracoviště Sokolov
Oddělení trhu práce

Za Úřad práce vyřizuje: Dana Putnocká
Telefon: 950 161 350